

Kedves Diákok!

Taneszközök elvitele

Holnap, 2020. március 17-én, kedden az osztályfőnök jelenlétében 8-13 óra között van lehetőség az iskolában maradt valamennyi holmitok elvitelére, gondolok itt az osztályteremben és a földszinti ruhatárban lévő taneszközökre és felszerelésekre (pl. tankönyvek, munkafüzetek, szekrényben tárolt dolgok, testnevelés felszerelések, egyéb ruhadarabok).

Digitális tanulási folyamat

A tanórák a mai naptól az e-Kréta rendszeren keresztül zajlanak. A tanóra anyaga és az elvégzendő feladatok az egyes órákhoz rendelt házi feladatként kerülnek rögzítésre a szaktanárok által. Az órarendben az adott tanóra kattintva látható a házi feladat. Tanulóként hozzászólást írhat bármelyik tanóra házi feladatához a tanóra anyagával kapcsolatban.

Szerda estig minden tanárotoktól kaptok egy elérhetőséget, amelyre kötelező péntek 12:00-ig válaszolnotok. Ez a visszaigazolás a kapcsolatfelvétel célba érését, sikerességét igazolja.

A napi munkarend helyett heti munkarend lép életbe. A hét folyamán kapott otthoni feladatok megoldásait vasárnap éjfélig kell visszaküldeniek a szaktanár által megadott formában. Fontos a tanórák napi követése és az e-Krétán való aktivitás.

A számonkérés megszokottól eltérő módon fog zajlani. Erről tájékoztatást a közeljövőben kaptok.

e-Kréta rendszerhez való hozzáférés

Belépéssel kapcsolatos problémákat kérem, jelezzétek az alábbi e-mail-címen: kreta.zmgzeg@gmail.com

Felelős magatartás

Az elkövetkezendő időszak NEM TANÍTÁSI SZÜNET, hanem digitális munkarendben zajló, szaktanár által irányított, folyamatos, otthoni, egyéni tanulás, időközönként beadandó feladatokkal és számonkérésekkel.

A kialakult helyzetben a helyes és elvárt magatartás az otthon tartózkodás és az elrendelt óvintézkedések felelősségteljes, maradéktalan és türelmes betartása.

Hiteles forrásból való tájékozódás, kritikai gondolkodás

Kérem, folyamatosan kövessétek nyomon az iskola által használt tájékoztatósi felületeket, amire a legfrissebb információk felkerülnek:

www.zmgzeg.sulinet.hu

www.oktatas.hu

e-Kréta rendszer

Horváth Attila igazgató úr facebook-oldala

Menzainfók

A menzával kapcsolatban az alábbi tudnivalók érvényesek:
<http://www.zmgzeg.sulinet.hu/hirek/2019-2/files/menzatajekoztato.pdf>

Zalaegerszeg, 2020. március 16.



Horváth Attila
igazgató

Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium